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Leistungen
 Unterkunft, Vollpension, Bettwäsche

 die jeweils beschriebenen Programmleistungen

 Lehrer / -innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen

Anreise am ersten Tag zum Mittagessen,
Abreise am letzten Tag nach dem Frühstück

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Klassen-Team-Start
Erlebnisse schweißen zusammen

Programmbetreuung an 1,5 Tagen durch mindestens zwei Referent*innen von „Natur bewegt e. V.“.

Klasse.

3-Tage-Aufenthalt für das 5. bis 6. Schuljahr, ganzjährig buchbar.

• Kooperationsspiele
• Niedrigseilgarten
• GPS-Rallye

Dieses erlebnispädagogische Programm ist speziell für die 5. und 6. Klasse konzipiert. Im Vordergrund steht der
Aufbau und die Förderung der Klassengemeinschaft durch das gemeinsame Lösen von spannenden Aufgaben.

Bei Teamspielen und Problemlösungsaufgaben entwickeln die Schüler*innen gleich nach der
Ankunft gemeinsam Strategien, geben sich gegenseitig Hilfestellung und erleben den
Zusammenhalt in der Klasse.

Am nächsten Tag erwarten die Klasse packende Herausforderungen im Niedrigseilgarten. Hier
lernen die Schüler*innen, sich auf andere zu verlassen, Verantwortung zu übernehmen und
miteinander zu kommunizieren.

Am Nachmittag heißt es, in Kleingruppen und mit einem GPS-Gerät ausgestattet die letzten
Aufgaben zu meistern, um den Klassenschatz zu erlangen. Logisches Denken, Ausdauer und
Zusammenhalt helfen dabei, die verschlüsselten Rätsel bei der Rallye zu lösen, und sind der
Schlüssel zum Erfolg.

Stellt euch euren Burger nach eigenen Vorstellungen zusammen. Die Zutaten stehen bereit! Dieses Angebot gilt
von Montag bis Freitag. (Statt Mittag- oder Abendessen)

Ihr wählt aus dem Speiseangebot zwischen zwei Fleischkomponenten, die das Küchenteam
frisch für euch grillt. In der Zwischenzeit könnt ihr euch am Beilagenbüfett bedienen.

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich, dass
Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können - bitte sprecht uns für weitere Infos an. Ihr
könnt uns auch ansprechen, wenn ihr aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen).
Die Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der jeweiligen

Dieses Programm eignet sich besonders für Klassenfahrten außerhalb der Hochsaison im Herbst und Winter

Dieses Programm ist auch am Wochenende (Freitag bis Sonntag) buchbar

Die JH liegt im Verkehrsverbund VRS
Auf Wunsch vermitteln wir euch für die An- und Abreise eine zuverlässige Busgesellschaft

Onlineversion des Angebots:

ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
XL-Burger yourself

Barbecue-Abend

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl791

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl791
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Information & Buchung:




Jugendherberge Bonn,
Haager Weg 42
53127 Bonn

+49 228 28997-0
bonn@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de


